

2025年2月24日

新闻稿

南洋商业银行荣获联合国儿童基金香港委员会「Say Yes to Breastfeeding」十周年嘉许礼三项荣誉

2025年2月21日,联合国儿童基金香港委员会(UNICEF HK)于上环文娱中心举行「Say Yes to Breastfeeding」十周年嘉许礼,并为支持推广母乳喂哺的企业和机构颁发嘉许奖项和感谢状。南洋商业银行荣获友善先驱奖、参与「母乳喂哺室设计比赛 2024」感谢状和支持及推广「母乳喂哺友善工作间」感谢状共三项荣誉。

「Say Yes to Breastfeeding」由 UNICEF HK 于 2015 年联同医务衞生局及衞生署推出,以支援及推广母乳喂哺的大型社区活动。南洋商业银行于 2024 年 3 月正式参与到这一活动企划中,通过在总行大楼16 楼设置母乳喂哺室、实施"母乳喂哺友善工作间"及鼓励母乳喂哺等措施推广母乳喂哺,为女性员工提供良好的工作环境。

南洋商业银行代表在嘉许礼后接受采访,分享南商银行的企业社会责任理念,以及在「Say Yes to Breastfeeding」活动中南商银行所采取的硬件、制度与文化举措。南洋商业银行作为一家有75年历史,关爱社会、关爱员工的金融机构,始终将"以人为本"作为企业社会责任的核心,深知支持母乳喂哺不仅是关怀女性、关爱员工及员工家庭的重要举措,更是让客户感受到南商银行品牌温度,推动职场性别平等、构建家庭友好型社会的关键一步。支持母乳喂哺并采取家庭友善措施还将为儿童成长打下营养基础,提升社会健康水平,降低医疗开支,减轻家庭和政府负担,携手并进,多方共赢。南洋商业银行将继续响应联合国《可持续发展目标》中的"健康与福祉"理念,与政

常 NCB 南洋商業銀行

府及社会各界进一步加强合作,让每一份母爱都能被温柔以待,共同 推进社会进步,共创美好明天。

一完一